

LETO I.

8.

november

GLASILO SZDL

OBČINE

LOGATEC

Logaške NOVICE

ŠE BOLJ VARČNO

V OBILICI OBRAVNAVANIH VPRAŠANJ JE BILO OSREDNJE LETOŠNJA
SPLOŠNA PORABA V OBČINI

V torek, 4. 11. 1975, so v novi osnovni šoli „8 talcev“ Logatec zasedali delegati vseh zborov skupščine občine Logatec na svoji 11. skupni seji. Iz obsežnega dnevnega reda naj podrobneje predstavimo samo najpomembnejše točke. Ena teh je proračunska problematika občine Logatec. Na višino proračuna vplivata predvsem dva dejavnika: finančne potrebe proračunskih porabnikov in sprejeti družbeni dogovor o dovoljeni višini splošne porabe. Osnova obstoječega družbenega dogovora je po mnenju skupščinskih organov prenizka; saj znaša proračun do dovoljene porabe za letošnje leto 6,530.000,00 din, potrebovali pa bi 7,609.000,00 din.

Poleg vsega tega pa je občina Logatec prekoračila dovoljeno porabo za l. 1974 in to za 939.000,00 din. Odbor podpisnikov družbenega dogovora slovenskih občin je zahtevalo občine Logatec po zvišanju osnovi dovoljene splošne porabe zavrniti, tako so zbori skupščine občine Logatec 26. 6. t. l. sprejeli predlagani proračun, zavedajoč se, da bodo sredstva, ob nespremenjenih drugih pogojih zadostovala le za 9 mesecev in pol. Po posredovanju predsednika IS skupščine občine Logatec je pristojni republiški organ določil komisijo, ki je pregledala proračun in predlagala ustrezne rešitve.

Odbor podpisnikov družbenega dogovora pa je sklenil, da naj občina Logatec izdelava sanacijski načrt, ki bi omejil splošno porabo in predvidel načine vračanja prekoračenih sredstev za leto 1974. Sprejete rešitve, ki so jih potrdili delegati, so te-le:

– število članov izvršnega sveta se zmanjša od sedanjih 9 (s predsednikom) na 6 (s predsednikom),

– iz dveh obstoječih sekretariatov SO in IS se ustanovi en sam s sekretarjem in dvema administratorkama,

– osebni dohodki vseh organov in organizacij, ki se financirajo iz proračuna, se zadnje 4 mesece leta zmanjšajo na 90 %.

– proračunski koristniki morajo predložiti IS varčevalne programe in se jih strogo držati.

Poleg omenjenih so sprejeli še nekaj manjših določil in sprememb. Ob vseh teh ukrepih bomo še vedno prekoračili dovoljeno mejo splošne porabe v l. 1975. Letošnje in lanskoletne prekoračitve bo občina Logatec vračala v obrokih v naslednjih letih. V zvezi z reorganizacijo IS in skupnih služb, so delegati, na predlog komisije za volitve, imenovanja in kadrovske zadeve, razrešili oz. potrdili imenovanja za nekatera nezasedena delovna mesta.

Delegat šole „8 talcev“ je v svojem delegatskem vprašanju načel problematiko prepotrebni sredstev za nabavo kurjiva za centralno kurjavo. Dejstvo je namreč, da bo le-ta delovala le do sredine meseca novembra, šola pa je brez finančnih sredstev. Delegati so sprejeli sklep, da je treba nujno zagotoviti sredstva za kurjavo, ki jih bo verjetno morala prispevati interesna skupnost za osnovno izobraževanje.

Delegati so sprejeli odločbo o verifikaciji glasbene šole v Logatcu kot notranje organiza-

cijske enote osnovne šole „8 talcev“ Logatec in ob tem sprožili vprašanje javnosti delovanja glasbene šole, posebej kar zadeva finančno poslovanje in odnos matične šole – glasbena šola.

Na koncu naj podamo še nekaj kritičnih opažanj o delu delegatov. Najprej o udeležbi.

Ta je še vedno nezadovoljiva posebej v zboru združenega dela. Videti je, da delegatski odnosi zaradi mnogoterih razlogov še niso zaživel tako, kot bi bilo potrebno, saj delegati premalo posegajo v razpravo, oglašajo se večinoma tedaj, ko so sami, ali njihova delegacija, neposredno prizadeti. Seveda ne vemo, ali je gradivo za seje pravočasno in primerno pripravljeno, in v kolikšni meri delegacije ob gradivu razpravljajo. Tudi o tem bi morali spregovoriti na skupščinski seji.

Matjaž Kek

Obvestilo

Obveščamo vse zdrave občane, krvodajalce, mladino od 18. leta dalje, da bo krvodajalska akcija v Logatcu, v petek, 5. decembra 1975, od 7. do 14. ure v Narodnem domu v Dol. Logatcu.

Število krvodajalcev iz leta v leto narašča, tako kot naraščajo tudi potrebe po krvi. Razvoj medicinske znanosti, uvažanje novih modernih načinov zdravljenja v korist hitrejšega okrevanja bolnikov, poškodovancev v prometnih nesrečah, gospodinjstvu in na delovnih mestih terjajo in bodo še terjale veliko krvi. Zato je naša želja, da v bodoče prihaja na odvozem krvi vse več novih, mladih krvodajalcev, zlasti tistih, ki je še niso nikoli darovali. Namen je doseči tako stopnjo solidarnosti, da bi vsak zdrav občan vsaj enkrat v življenju daroval kri za skupne potrebe. To naj bo naš skupni cilj, želja in delovni program prostovoljnega krvodajalstva.

Krvodajalstvo je postalo skrb vsakega človeka, vsake delovne organizacije, vsega prebivalstva. Naj bo geslo: „Daj kri, ko si zdrav, da jo boš dobil, ko jo boš potreboval“.

V letošnjem letu smo na Dan krvodajalcev podelili 70 krvodajalcem zlate in srebrne značke za darovano kri 5, 10, 15 in 20 krat. Zahvaljujemo se jim za njihovo nesebično in humano dejanje.

Vozniki motornih vozil, tudi vas vabimo, da se vključite v akcijo krvodajalstva in darujte kri, kajti številne nesreče v prometu zahtevajo največ krvi.

Pri odvzemu krvi niso bolečine, ne škoduje in oddano kri organizem hitro nadomesti.

Občinski odbor Rdečega križa

Bo Logatec bolj čist?

Po končani skupni seji sta zasedala zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti (2. skupna seja). Tu so sprejeli družbeni dogovor o načinu združevanja sredstev za financiranje krajevnih skupnosti in družbeni dogovor o načinu, uporabi in upravljanju s solidarnostnimi sredstvi za odpravljanje posledic naravnih nesreč.

Zbora sta sprejela sklep o zbiranju, odvozu smeti in odpadkov in uporabi odlagališč v občini Logatec. Potrebo po organiziranem zbiranju in odvozu smeti je narekovala želja krajanov in potreba ter

ustavna pravica in dolžnost po zdravem okolju. Prav tako so želeli s tem odlokom uvesti red in preprečiti neodgovorno odlaganje na za to neprimerna mesta. Za naselji Logatec in Kalce bo organizirano obvezno zbiranje in odvoz s plastičnimi vrečami. V prid vrečam govori predvsem ekonomski razlog, pa tudi higienski. V drugih strnjeh naseljih bo odvoz neorganiziran, vendar na obvezna odlagališča, v nestrnjeh naseljih, bo obvezno odlaganje smeti v posamezne posebne jame za smeti.

Matjaž Kek

Tudi to moramo vedeti

Na komunalno stanovanjsko podjetje Logatec, delovno organizacijo, ki je pooblaščen, da načrtuje in izvaja investicijska in vzdrževalna dela na področju komunalnega gospodarstva dežujejo raznolika vprašanja, različne zahteve znanih in anonimnih občanov: Kdaj bo asfaltirana cesta? Kdaj bo zgrajena ta kanalizacija, kdaj ona? Uredite nam javno razsvetljavo! Brv čez potok je potrebna popravila! Ulice in parkirišča premalo čistite. Cestni jaški ne požirajo, zakaj jih ne očistite? Itd., itd.

Do tod tako!

Toda: doslej občani še niso vprašali, od kod denar, ali ga je dovolj in ali ga sploh je.

Kajpak, docela normalno bi bilo tako: tisti, ki je pooblaščen za kako delo, mora imeti tudi denar za to delo. Tako bi naj bilo. Ker pa temu ni tako, je morda prav, da občani vedo, kako je s komunalnim poslovanjem ob tričetrtletju. Sem sodi vzdrževanje javne razsvetljave, parkov, zelenic, nasadov, parkirišč in javne kanalizacije. Od tega je bilo vendarle nekaj narejenega, z denarji pa gre hudo navzkriž.

Pa pogledjmo si številke!

1. Krajevna skupnost Dolnji Logatec

Dolg iz leta 1974	177.182,10 din
Stroški v letu 1975	45.795,05 din
Skupaj:	222.977,15 din
Nakazano v letu 1975	71.762,30 din
Dolg do 30. 9.	151.214,85 din

2. Krajevna skupnost Gornji Logatec

Dolg iz leta 1974	15.453,20 din
Stroški v letu 1975	12.805,60 din
Skupaj:	28.258,80 din
Nakazano v letu 1975 do 30. 9.	15.453,20 din
Dolg do 30. 9.	12.805,60 din

Dela in želja pa zahtev je veliko in še več. Denarja pa ni. Gotovo pa ga ni dovolj. Zakaj ga ni?

Odgovor lahko pričakujemo

od krajevnih skupnosti in skupščine občine Logatec.

Maš

Temelj načrtovanja je stvarnost

Osrednje vprašanje na zadnji seji predsedstva občinske konference socialistične zveze, 3. novembra letos, je bila razprava o pripravah družbenih načrtov za leto 1976 in srednjeročno obdobje 1976-1980. Kot je bilo videti že iz uvodnega poročila, in tudi iz poznejše razprave, so bile vse te priprave v precejšnji zamudi, hkrati pa tudi dokaj na nestvarnih izhodiščih.

Pri ugotavljanju vzrokov za zamujanje in drugih slabosti pri načrtovanju, so menili, da je vsemu krivo predvsem pomanjkanje ustreznih strokovnjakov, načrtovalcev in razčlenjevalcev, ki bi morali najprej pripraviti potrebno dokumentacijo. Tako pa so bili predlogi narejeni na temelju računskih izhodišč, ki so bolj ali manj začrtovala v vseh razvojnih smereh kar huda pretiravanja. To pomeni, da so predlogi nestvarni, odmaknjeni od življenja ljudi, od njihovega dela.

Prav te nestvarnosti je nekaj dni pozneje na posvetovanju predstavnikov delovnih organizacij, samoupravnih skupnosti, krajevnih skupnosti in skupščine občine zelo razvidno razčlenil inženir Jože Rupnik. Med drugim je povedal, da so sestavljalci v svojih predlogih srednjeročnih načrtov gospodarskih organizacij predvideli 11% rast družbenega proizvoda, kar je zagotovo pretirano predvidevanje, saj je v republiki

predvidena ta rast za polovico manj. Kolikšna je lahko razlika, je videti ob primerjavi obeh variant rasti družbenega proizvoda. Tako bi pri 5% rasti dosegli 34,5 starih milijard vreden bruto družbeni proizvod, pri 11% pa bi bil vreden 46 starih milijard.

Razlika je torej več kot 11 milijard, kar občutno spreminja vsa gospodarska in tudi druga razmerja v občini. Saj vendar vemo, da se iz gospodarstva natekajo vsa sredstva, ki jih rabimo za naš vsakdan.

In še: če bi bila mogoča 11% rast družbenega bruto proizvoda, bi bilo za negospodarske naložbe na razpolago okoli 4,7 starih milijard, pri 5% rasti pa le 3,4 stare milijarde. Očitno velik primanjkljaj, ki bi nam lahko povzročil glavobole, če bi nestvarno zastavili lopate tudi pri delih, za katere ne bi imeli niti dinarja. Še hujša se zdi načrtovana želja v predlogih o velikih naložbah v gospodarstvu naše občine, saj ob že pretirani višini doseženega družbenega bruto proizvoda so zanje namenili kar 25 starih milijard ali več kot polovico bruto proizvoda.

Te in še druge nestvarnosti bi morali v dokončnem besedilu srednjeročnih načrtov v naši občini uskladiti s stvarnimi možnostmi, kajti le tako bodo imeli ti načrti vrednost za vsakogar, ki bo sodeloval pri uresničevanju le-teh.

-vr

Poklonili smo se spominu

Ob dnevu mrtvih so se naše misli spet srečale s spomini na vse tiste, ki leže v pokoju tihih grobov, kamor so legli kot žrtve narodnoosvobodilnega boja ali pa jih je neizprosna usoda odtegnila življenju. Poklon velja spominu in slavi.

V Dolenjem Logatcu se je tega dne zgrnila množica h spominski slovesnosti, na kateri so sodelovali krajevna skupnost, pihalni orkester, moški pevski zbor in šolski recitatorji, najprej ob spomeniku NOB, nato je sprevod krenil proti spomeniku padlim v 1. svetovni vojni, od tod pa k grobišču talcev na pokopališče. Tu je moški pevski zbor pod vodstvom Janeza Gostiša prepeval žalostinke še popoldne, ko je na pokopališče prišla množica na grobove umrlih svojcev.

V Gorenjem Logatcu se je spomske slovesnosti ob spomeniku padlim v NOB prav tako udeležila precejšnja množica, ki je kljub deževno hladnemu vremenu spremljala program šolske in odrasle mladine, mladinskega pihalnega orkestra, govornika in moškega pevskega zbora iz Gornjega Logatca.

Spomske slovesnosti so bile tega dne tudi v drugih krajih naše občine: v Rovtah, v Hotedršici in Lazah.

Maš

Novi temelji

Logačani do leta 1980

Komunalno stanovanjsko podjetje Logatec je skladno s programom in politiko usmerjene stanovanjske graditve, ki jo vodi samoupravna stanovanjska skupnost, zastavilo v soseski S-11 („na Furlanovem“) temelje novega stanovanjskega bloka, ki bo grajen v treh etapah.

Prvo etapo zajema projekt devetih stanovanj, namenjenih zasebnim kupcem, ki se bodo vselili julija ali avgusta 1975. Reči je treba, da so se kupci kar naglo oglašali, kakor hitro se je razvedelo, da je cena kvadratnega metra stanovanjskega prostora 4.500,00 din zagotovljena vsakomur, ki ob podpisu kupne pogodbe plačajo najmanj 50 % kupne vrednosti. Tako je prvih devet stanovanj že prodanih, med njimi: garsonjera (120.000,00 din), 3 enosobna stanovanja (po 220.000,00 din), 4 dvosobna (po 300.000,00 din) in trosobno (370.000,00 din).

Vse kaže, da bo KSP Logatec, spričo ugodnih ponudb in širokega interesa kupcev gradilo vzporedno s prvo še drugo etapo stanovanjskega bloka, ki bi bil vseljiv oktobra 1976.

Maš

Osnutek srednjeročnega načrta razlaga tajnik krajevne skupnosti Logatec Franc Jerina.

Tovariš Franc Jerina je tajnik Krajevne skupnosti Dol. Logatec. Z njim smo se pogovarjali o bodočem delu in življenju ter sedanjih problemih v tej največji krajevni skupnosti v logaški občini.

NOVICE: Najprej nam na kratko predstavite vašo Krajevno skupnost.

JERINA: Krajevna skupnost Dol. Logatec ima 3662 prebivalcev s 1085 gospodinjstvi. Tu je koncentrirano 90 % gospodarstva v občini. Redno je zaposlenih 2159 občanov, od tega v industriji 1477, v trgovini in gostinstvu 112, v kmetijstvu in gozdarstvu 145, v šolstvu in zdravstvu 90 ter v ostalih dejavnostih 235. Površinsko meri krajevna skupnost 3232 ha zemlje.

NOVICE: Smo v obdobju

izoblikovanja in sprejemanja srednjeročnih načrtov (1976-1980). Kako daleč ste na tem področju pri vas in kakšen je v glavnih obrisih vaš srednjeročni načrt?

JERINA: Tajništvo krajevne skupnosti je s svojimi sodelavci izdelalo osnutek srednjeročnega razvojnega programa, v neposredni prihodnosti pa ga bodo v javni razpravi obravnavale organizacije združenega dela, samoupravne interesne skupnosti, krajevne družbenopolitične organizacije, društva in ostale organizacije. Seveda bodo občani na zboru občanov pri vaških odborih SZDL lahko z umestnimi predlogi in pripombami marsikaj izboljšali in dopolnili. V našem srednjeročnem načrtu smo predvideli vrsto sprememb in izboljšav na področju gospodarstva, zdravstva, socialnega varstva, kulture, splošnega ljudskega odpora in ostalih področjih. Posebej smo poudarili razvoj komunalnega urejanja, kanalizacije, asfaltiranja cest, izgradnje javne razsvetljave in obnove električnega omrežja. Nismo pozabili na preskrbo s pitno vodo; dokončati nameravamo tretjo in četrto fazo vodovoda. Do leta 1978 bomo poskušali zgraditi mrliško vežo, ki bi veljala skupaj z dovodno cesto 800.000,00 din. Vsako leto naj bi zgradili stanovanjski blok s 25 stanovanji. Prav tako bi bilo potrebno do leta 1978 pripraviti vso dokumentacijo za nov sodoben otroški vrtec, ki bi ga zgradili do leta 1980. Sedanji namreč ne zadosti vsem potrebam, tudi stavba je že dotra-

jana, saj bi pred kratkim celo lahko prišlo do nesreče, ko se je delno sesul strop. Pod Sekirico nameravamo sodelovati pri ureditvi telesnokulturnega centra. Že nekaj let se dogovarjamo o izgradnji blagovne hiše na Poštnem vrtu, dokončno smo sklenili pripraviti osnutke načrta do konca tega leta. Mercator bi hišo gradil v treh etapah, v objekt bi vključil tudi nekatere poslovne prostore.

NOVICE: Kako pa so zaživel delegatski odnosi v vaši krajevni skupnosti in kako se povežete z organizacijami združenega dela?

JERINA: Delegatski odnosi so v glavnem dobro zaživel, posebno so aktivni delegati v splošni delegaciji. Slabše je z delegati samoupravnih interesnih skupnosti; gradivo je tu slabo pripravljeno in prihaja prepozno. Skupne službe pri samoupravnih interesnih skupnostih še v marsičem ne izpolnjujejo vseh pričakovanj. Na zasedanju skupščine občine smo priča premajhnemu sodelovanju med delegacijami krajevnih skupnosti in delegacijami združenega dela, kar bo treba v bodoče izboljšati. V sami krajevni skupnosti se, v nasprotju s prakso drugje, dokaj aktivno uveljavlja mladina, pa tudi izobraženci, čeprav s tem ni rečeno, da razmere, ne bi mogle biti še boljše. Posebno se z ustanovitvijo osnovne organizacije zveze socialistične mladine v krajevni skupnosti Dol. Logatec odpirajo velike možnosti za sodelovanje.

ZAHVALA

Ob obletnici smrti generala Nagodeta se zahvalujemo vsem družbenopolitičnim organizacijam občine Logatec in krajevni skupnosti Rovte za organizacijo in izvedbo žalne komemoracije. Nadalje se zahvalujemo tovarišu Francu Jerini za vso skrb pri organizaciji, tovarišu Loštrelu za tople besede, Logaškemu oktetu in godbi za ganljive pesmi, predstavnikom pionirske organizacije in drugim neomenjenim, ki so na kakršenkoli način oveličali spomin na pokojnega generala Nagodeta. Zahvalujemo se vsem darovalcem cvetja in vsem prisotnim, ki so s svojo udeležbo obudili spomin na generala Nagodeta.

Družina Nagode



Odlikovani krvodajalci logaške občine, ki so dali kri več kot petkrat.

Nekolikanj smo vam torej predstavili Krajevno skupnost Dolenji Logatec, vendar pa velja ob njihovem srednjeročnem načrtu pripomniti, da se v vseh krajevnih skupnostih še v marsičem kaže določen lokalizem, če ga smemo tako imenovati. Krajanje namreč velikokrat preveč ozko gledajo na družbeno problematiko in izpred oči izgubljajo stvari, ki so najpomembnejše za nas vse. V tem smislu bi bilo potrebno usklajeno dogovarjanje krajevnih skupnosti, samoupravnih interesnih skupnosti, organizacij združenega dela, družbenopolitičnih organizacij in društev, da bi skupno določili prednostna področja razvoja in naložb ter tako zagotovili skladen razvoj za celo občino.

Matjaz Kek

PONOSNI SMO NANJE

Vsak dan slišimo pripombe na račun naše mladine, na cesti, v službi, v družbi in drugje. Te pripombe in mnenja so vse prej kot laskanja ali pohvale mladim, za katere znamo ob obtožbah povedati samo še to: „Ko smo bili mi mladi, smo bili drugačni!“ Res je vsak dan veliko prestopništev, vse več kriminala, ki ga povzročajo mladi. Vendar pa ne bi smeli gledati in obravnavati samo črnih ovc, spregovorimo raje o tistih, ki so nam v ponos in veselje. Verjemite, tudi taki mladi ljudje so med nami, samo, da jih v svojem gledanju največkrat ne znamo ali pa celo zavestno nočemo odkriti.

Predstaviti vam želim delo članov ZSMS iz Gorenjega Logatca. O njih ste že slišali, vendar veliko, veliko pre malo. Prepričan sem, da je to eden marljivejših, če že ne najmarljivejši mladinski kolektiv v naši občini, po katerem bi se lahko zgledovali tudi drugi v občini, če ne celo izven nje.

Že več let deluje kot ena sama družina, brez prepиров; v njem je enotnost in zagnanost vseh članov. Tudi „novinci“ takoj pridobijo pravice ostalih, le da jih ostali —starejši, še nekaj časa vodijo in uvajajo v navade kolektiva. V Gor. Logatcu naletite na lepake, ki

vabijo mladino na udarniške akcije. Akcije so organizirane navadno v soboto ali nedeljo, ko imajo čas, tako tisti s kmetij, kot tudi študentje in dijaki. Najvažnejše v tem je to, da med njimi ni razlik, enotni so in tovariški, pripravljeni sprejeti še tako odgovorno delo, samo, da bo to v korist kraju in njim samim.

Tako so letos izvedli vrsto udarniških del, četudi jih nihče ni na ta dela spomnil ali jih celo silil v to. Sami so dali pobude in se lotili dela. Tako so že spomladi prostovoljno popravili avtobusno postajališče v Gor. Logatcu, očistili in pripravili bazen na Marekah, tako da so se Logačani le lahko kopali vsaj v tistih dneh, ki nam jih je naklonilo letošnje muhasto poletje. Poleg dela (še posebno prostovoljnega) pa so tudi za zabavo poskrbeli. Skorajda vsako soboto imajo v dvorani TVD „Partizan“ ples, ob tem pa imajo ob nedeljah organizirano pod strokovnim vodstvom, plesno šolo. Reči moramo, da imajo širok program. Najtežje jim je, ker na plesih pride večkrat do pretefov. Povedali vam bodo, da pretefov ne povzročajo domačini, pač pa gostje, ki prihajajo na ples celo iz Ljubljane. Po takih pretefovih pade senca seveda predvsem na domačine, ki pa so najmanj krivi. Odločili so se že po prvih takih nevednostih, da bodo od alkoholnih pijač točili samo

pivo, pa še to v manjših količinah. Lahko je skleniti, teže pa je sklep speljati, ker gostje prihajajo na ples že vinjeni, ali pa celo prinašajo žgane pijače v dvorano v žepih plaščev. Seveda prihaja potem do nevednosti. Razgovori na sestankih kolektiva so pokazali, da se pretefov in drugih pobalinskih izbruhov, do danes še v nobenem primeru ni udeležil kdo od domačinov.

Kdor dela greši, pravijo. In prav imajo, pohvalno pa je to, da poizkušajo napake čim prej odpraviti. To pa samo potrjuje njihovo vrednost in zrelost.

Največji pridobitvi pa se šele bližajo. Pred meseci so zaprosili ravnatelja osnovne šole Gor. Logatec, če bi pri DS šole posredoval njihovo prošnjo, s katero so zaprosili za prostore v domu TVD „Partizan“, kjer želijo urediti klubske prostore.

Kolektiv osnovne šole je razumel potrebe mladih in jim dovolil ureditev teh prostorov. Takoj so se lotili dela in pregled prostorov nam potrdi, da ti mladi ljudje zares vedo, kaj hočejo. Največ dela opravijo prostovoljno, in v domu še pozno v noč gori luč, se slišijo udarci kladiv, rezi žage in drugega orodja, med ta romp pa se meša pesem in smeh mladih iz Gor. Logatca. Izgleda, da so s svojim delom zadovoljni in najdejo v njem veliko več, kot pa njihovi vrstniki v centrih, ki

samo čakajo, kdaj jim bo skupnost dala klub.

Ob taki zagnanosti smo lahko prepričani, da bomo 29. novembra, na naš največji in najdražji praznik, prisostvovali otvoritvi MLADINSKEGA KLUBA v Gor. Logatcu. Ob vseh teh uspehih tudi naš članek popolnoma opravičeno nosi naslov: PONOSNI SMO NANJE.

Janez Sovan

Zbrali papir in igrače

Akcija zbiranja starega papirja, ki je bila 17. oktobra 1975, je uspela. Zbrali smo 5 ton starega papirja. Največ so zbrali otroci iz osnovne šole Dol. Logatec, in sicer preko 3 tone. Hvala za prispevek. Denar je namenjen za humanitarne namene.

Občinski odbor Rdečega križa je imel v oktobru prvo zasedanje delegatov, na katerem je bil izvoljen nov občinski odbor RK.

V Tednu otroka so šola Dolenji in Gorenji Logatec zbirale igrače in slikanice. Akcija je zelo uspela. Igrače bodo dobili otroci iz družin, kjer starši ne morejo kupiti igrač in slikanic. Nekaj slikanic pa bomo dali vzgojnemu varstvenemu zavodu.

Pavla Juršič

Ustanovili svet za kmetijstvo in gozdarstvo

V drugi polovici oktobra so pri očitni konferenci socialistične zveze ustanovili svet za kmetijstvo in gozdarstvo. Kot je dejal poročevalec na začetku razprave, bo naloga tega sveta spremljati vsa dogajanja v občini na področju gozdarstva in kmetijstva, ugotovljati pereča vprašanja njunega razvoja in dajati ustrezne predloge za hitrejši in smotrnejši razvoj obeh gospodarskih vej. Po pogovoru o določenih vprašanjih so sklenili že na eni prvih prihodnjih sej sveta preučiti izvajanje zakona o združevanju kmetov in zakona o dedovanju kmetijskih zemljišč.

-vr

Nova gozdna cesta v Travnju vrh

V petek 24/10-1975 so v revirju Hotedršica proslavili zgraditev pomembne in sodobne gozdne ceste. Nova cesta se od republiške ceste Kalce—Godovič kakšen kilometer pred Hotedršico, odcepi v levo in se položno vzpenja proti sredini pobočja Travnju vrha (nadm. v. 1004). Dolga je 3000 m, površina je široka 6 m in bo primerna za vožnjo tudi težkim 12 t tovornjakom.

Otvoritev so se udeležili predstavniki družbenopolitičnih organizacij iz Hotedršice, vodja gradbene skupine ing. Danilo BEDEN, člani zbora delegatov gozdnih posestnikov s svojim predsednikom Francem Albrehtom, ki je dolgoletnim uspehom priključil tudi gradnjo te ceste. Prisotni so bili tudi vsi revirni vodje in šef Obrata za kooperacijo ter direktor TOZD Gozdarstvo Logatec.

Cesto sta trasirala znana graditelja Ivan Černe in izredno prizadevni vodja revirja Hotedršica gozdarski tehnik Tone Lipovec. Gradbena dela je izvršila skupina 5 delavcev iz TOZD Mehanizacija in gradnje pri GG Ljubljana. Stroški za izdelavo površine znašajo 480.000 N. din za gornji ustroj pa bodo v naslednjem letu rabili že 800.000 din. Skupne stroške krijejo Obrat za kooperacijo in TOZD Gozdarstvo Logatec.

Pred zgraditvijo kamionske ceste v Travnju vrh so bile na voljo le nezanesljive traktorska pot in dolge vlačne poti. Zato so le redki gozdni posestniki sekali v Travnju vrhu, zaradi dolgega in dragega spravila lesa.

Poslej pa bo spravilo skrajšano, s čimer bodo zmanjšani transportni stroški. To bo mogočalo posestnikom gospodarsno izko-

riščanje in gojenje gozdov v predelu, ki hrani nekaj več od 2000 kub. m lesa neposekanega smrekovega in bukovega drevja iz zaostalih sečenj, redna letna sečnja pa bo znašala okrog 500 kub. m lesa.

Po končanem ogledu so se udeleženci zbrali za obloženo mizo v prijazni domačiji Ivana Maklovca v Novem svetu. Med prijetnim razgovorom so gozdarji obljubili, da bodo v naslednjih letih cesto še podaljšali, jo povezali z gozdnimi cestami v bližnjih postojnskih in tolminskih gozdovih. Tako bo nastalo ožilje gozdnih cest, ki bo omogočalo vsestransko izkoriščanje gozdnega bogastva, predvsem pa lahek prevoz lesa v logaško lesno industrijo, gozdnim posestnikom v žep pa kakšen dinar več.

Jože Omerza

GRADIVO ZA RAZPRAVO O SREDNJEROČNIH NAČRTIH SAMO- UPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI OBČINE LOGATEC V OBDOBJU 1976—1980

Osnutek srednjeročnega načrta kulturne skupnosti občine Logatec v letih 1976—1980

Izhodišča programskih nalog kulturne skupnosti občine Logatec za leto 1976 do 1980.

Osnovna kulturna politika za naslednjih pet let je približati kulturo slehernemu človeku in razviti kulturno dejavnost v vsaki KS naše občine.

1. Na prvo mesto bi dali knjižničarstvo, kajti knjiga je v vsakem času in vsakemu človeku dostopna. Do sedaj imamo dokaj dobro organizirano knjižničarstvo po večjih KS, kjer so nam v pomoč tudi šole, treba pa bo poskrbeti sredstva, da se knjižni sklad poveča po številu knjig, predvsem pa bo treba paziti na vsebino le-teh. Iz sedanjih približno 10.000 knjig moramo do leta 1980 priti do 15.000 knjig, kar bi pomenilo, dvoje knjig na prebivalca. Posebej bi veljalo okrečiti knjižni sklad po vaseh (Rovte, Laze, Hotedršica, Žibrše 500 – 1000 knjig).

2. V gledališki dejavnosti bomo v naslednjih letih predvsem skrbeli za dober in angažiran repertoar, za dvig kvalitete v zastavljenem programu posameznih društev in omogočili kvalitetnejše umetniško vodstvo in vključitev čim večjega števila igralcev. Tako sodimo, da bomo povečali tudi število obiskovalcev teh predstav. To velja tudi za manjše KS kot so Rovte, Hotedršica, Žibrše itd. Da pa bomo v tem uspeli, je nujno prav v teh »podeželskih« KS preurediti ali popraviti kulturne domove oz. v bližnji prihodnosti zgraditi tudi nove (Rovte).

3. Glasbena dejavnost je v občini dokaj dobro razvita. Naloga naslednjih let pa bo pomnožitev vrste le-teh in dvig njihove kakovosti. To velja za pihalne orkestre, še zlasti pa za pevske zборе, ki se morajo učvrstiti, posebej z mladino. S tega stališča bo treba pomagati šolskim kulturnim društvom, še posebej glasbeni šoli, ki mora v

organizacijskem in kadrovskem ter nasploh v kvalitetnem smislu rasti.

4. Na likovnem področju smo do sedaj storili bore malo. Zadnji dve leti so se pojavili prvi poizkusi razstav domačih likovnih amaterjev in tudi drugih razstavljalcev umetnikov. Naša naloga bo poživiti prav to dejavnost, po možnosti bo treba urediti stalni razstavni prostor.

5. Kinematografija razvija sicer svojo tradicionalno dejavnost še naprej; v programskem smislu se bo navezovala na program širšega jugoslovanskega prostora. Še nadalje bo posebna skrb posvečena šolskim predstavam (12 do 15 predstav v letu) z izborom najboljših tovrstnih del iz domače in svetovne kinematografije. V zvezi z državnimi prazniki bo program oblikovan s filmi priložnostne narave: tematika NOB, povojna graditev, angažirana tematika iz svetovne kinematografije.

6. Za arhivsko in spomeniško dejavnost v občini skrbita arhiv Slovenije oz. Zavod za spomeniško varstvo. Tega smo dolžni finansirati po njihovem programu. Z osnovanjem arhiva za občine Logatec, Čerknica in Vrhnika s sedežem v Logatcu se javlja nova operativna dejavnost, za kar bo treba že letos jeseni poiskati ustrezne prostore (možnost se ponuja v domu na Griču).

7. Pogoj za ustrezno razvejanost kulturnega delovanja so kulturne ustanove – organizirane na različne načine, ki s svojo mrežo pokrivajo večji ali manjši del slovenskega območja. Najpopolneje zajemata celotno Slovenijo radio in televizija; ostali so le manjši prazni prostori (zlasti velja to za televizijo).

8. Gostovanja:
V naslednjih 5 letih bomo vodili politiko intenzivnejšega

gostovanja, bodisi posameznih kulturnih dejavnikov po občini, KS, bodisi gostovanja amaterskih ali poklicnih ansamblov od drugod; prav tako pa bodo naši ansambli gostovali izven meja naše občine, kar bo pomenilo afirmacijo društva in občinskih dosežkov navzven.

9. Kadrovska politika:

Za dvig kulturne ravni prebivalstva so potrebni ansambli, društva itd. Vodstvo teh pa lahko zaupamo samo kvalitetnim vodjem. Naloga kulturne skupnosti ZKPO in vseh društev bo, da z ustrezno kadrovsko politiko preskrbimo voditelje posameznih skupin z ustrezno šolsko izobrazbo.

10. Investicije:

Stanje kulturnih domov v občini je, razen v KS Dolenji Logatec, izredno slabo. Po letošnji delni adaptaciji Narodnega doma v Logatcu, bo treba v naslednjem obdobju prenoviti še oder in električno napeljava in ostalo opremo na njem in s tem bodo dela na tem domu končana. Prav tako bo v naslednjem letu po predvidevanjih v grobem končana adaptacija doma v Hotedršici. Istočasno bo treba pokreniti širšo akcijo za adaptacijo doma v Gorenjem Logatcu. Za ta dom bo treba izdelati ponoven finančni predračun, kajti stari izračuni ne veljajo več. Prav tako bo treba predlagati vse finančne plane za popravilo ostalih domov. V Lazah bo prav tako potrebnih precej sredstev za popravilo dvorane. V Rovtah pa je položaj tak, da bomo morali misliti na gradnjo povsem novega kulturnega doma, ki pa seveda naj ne bi bil samo kulturni dom, temveč bodo morale v njem dobiti prostor tudi vse

družbenopolitične organizacije in nekatere gospodarske organizacije, kajti le na ta način bo možno priti do zaželenih prostorov v KS Rovte. V Žibršah je v načrtu ureditev kulturnega doma v šolski zgradbi. Do leta 1980 sicer ne bo moč zgraditi novega kulturnega doma v Rovtah, vendar bo treba vsaj akcijo usmerjati in predvideti finančno konstrukcijo za to pomembno investicijo.

11. Vključevanje kulturne skupnosti v celodnevno šolo: S predvideno organizacijo celodnevne pouka v občini Logatec bo morala kulturna skupnost poiskati vse možnosti delovanja, ki nam ga omogoča ta način dela šole. Tu bo namreč v popoldanskem času zbrano veliko število naših otrok in zato bomo morali poiskati način, kako jih pritegniti in jim dati možnost udeleževanja v raznih kulturnih akcijah.

NAČRT ZA POPRAVILO KULTURNIH DOMOV

Leto 1976	Planirana sredstva
Oder Narodnega doma Logatec	100.000
Ureditev arhivskega prostora dom v Griču Logatec	50.000
Zgraditev doma v Hotedršici	50.000
Anuitete	60.000
Leto 1977	
Anuitete	60.000
Dom Gor. Logatec	240.000
Leto 1978	
Anuitete	60.000
Dom v Žibršah	100.000
Dom Laze	100.000
Obnova odra v Gor. Logatcu	70.000
Leto 1979	
Začetek gradnje doma v Rovtah	300.000
Ostalo vzdrževanje	50.000
Leto 1980	
Gradnja doma v Rovtah	350.000
Ostalo vzdrževanje	50.000

FINANČNI NAČRT KULTURNE SKUPNOSTI LOGATEC

DEJAVNOSTI	1976	1977	1978	1979	1980
1. ZKPO	300.000	350.000	400.000	450.000	500.000
2. ZSP	21.000	24.000	26.000	29.000	32.000
3. ARHIV	30.000	33.500	37.000	40.000	44.000
4. Muzej Lož	5.000	5.600	6.000	6.800	7.000
5. Proslave	15.000	16.800	18.000	20.000	22.000
6. Funkcionalni izdatki	10.000	11.200	12.000	13.000	14.000
7. Skupne službe	35.000	39.200	42.000	45.000	50.000
8. Gostovanja	30.000	35.000	38.000	40.000	43.000
9. Vzdrževanje	260.000	300.000	330.000	350.000	400.000
10. Glasbena šola	25.000	30.000	35.000	40.000	50.000
11. Nerazporejena sredstva	35.000	40.000	43.000	45.000	48.000
SKUPAJ	766.000	885.300	987.000	1.078.800	1.165.000

Osnutek srednjeročnega načrta skupnosti za osnovno izobraževanje občine Logatec v letih 1976—1980

I. Cilji srednjeročnega obdobja vzgoje in izobraževanja:

— razvoj samoupravnih in družbenoekonomskih odnosov na področju vzgoje in izobraževanja

— izenačevanje družbeno-ekonomskega položaja vzgojiteljev in pedagoških delavcev z ostalimi delavci v združenem delu,

— poglobljanje idejnosti vzgojnoizobraževalnega procesa

— uveljavljanje menjave dela t.j. samoupravnega sporazumevanja med koristniki in izvajalci nalog s področja vzgoje in izobraževanja;

— zagotavljanje solidarnosti ostalim skupnostim za osnovno izobraževanje;

— zagotavljanje sredstev za postopen prehod na celodnevno šolanje,

— vključevanje čimvečjega števila otrok v predšolsko vzgojo;

— investiranje v šolske objekte;

— posodabljanje pouka s sodobnimi tehničnimi in učnimi pripomočki;

— programirano uveljavljanje kadrovske štipendijske politike;

— reševanje kadrovskega primanjkljaja v povezavi z družbenopolitičnimi organizacijami in SS;

— načrtovanje in izvajanje koncepta usmerjenega izobraževanja

II. Ukrepi za doseg zastavljenih ciljev

1. a) Skupnost za osnovno izobraževanje bo tudi v obdobju 1976/80 skrbela za realizacijo vseh tistih dejavnosti, ki jih je reševala in jih še rešuje do načrtovanega obdobja.

Sem uvrščamo:

— redni pouk po predmetniku,

— dopolnilni pouk,

— dodatni pouk,

— predšolsko vzgojno izobraževalno delo,

— nižja glasbena šola,

— šolska svetovalna služba,

— vzgojno svetovanje učencem in staršem,

— dopolnilno izobraževanje pedagoških delavcev,

— mala šola.

Poleg teh obstoječih, dogovorjenih dejavnosti se bo v načrtovanem obdobju dejavnost skupnosti razširila še na

področje podaljšanega bivanja, celodnevne šolanja, družbenega in usmerjenega izobraževanja.

Novo predvidene dejavnosti bodo vnesle v vzgojnoizobraževalni proces tiste kvalitetne spremembe, ki so tako zelo potrebne pri oblikovanju vsestransko razvitega učenca, njegovega nadaljnjega šolanja, vključevanju v prakso in samoupravne družbe.

b) Skupnost za osnovno izobraževanje bo v obdobju 1976—1980 usmerila svoja investicijska sredstva v gradnjo novih šolskih objektov in za adaptacijo in dograditev že obstoječih (v kolikor se bo tak ukrep pokazal kot potreben).

Do leta 1980 načrtujemo investicije v naslednje objekte:

— v sklopu osnovne šole Gorenji Logatec zgraditev objekta za razredni pouk;

— zgraditev ali adaptacija nove podružnične šole v Hotedršici

— adaptacija vrtca v Lazah

Prioriteta gradnje:

1. novogradnja v Hotedršici
2. adaptacija šole v Lazah,
3. novogradnja v Gorenjem Logatcu.

c) Kadrovska problematika:

Trenutno je zaposlenih na vseh centralnih in podružničnih šolah 51 prosvetnih delavcev:

z visoko izobrazbo: 7
z višjo izobrazbo: 18
s srednjo izobrazbo: 26
51

Za normalni potek vzgojno izobraževalnega procesa v okviru „poldnevnega“ pouka pa bi rabili še 5 strokovnih delavcev z višjo izobrazbo.

V obdobju prenehanja na celodnevno šolanje bo potrebno upoštevati faktor povečevanja kadrov 1,7; to bo znašalo v obdobju do leta 1980 približno 45 novih prosvetnih delavcev. Težnja je, da bodo vsi imeli dokončano pedagoško akademijo ali drugo ustrezno višjo šolo.

2. a) Obstoječe dejavnosti oz. obveze „poldnevne“ šole financira skupnost za osnovno izobraževanje. V kolikor se bo intenzivno prehajalo na celodnevno osnovno šolo (COŠ), usmerjeno in družbeno izobraževanje, bodo morale tudi ostale SIS načrtno vključevati del svojih sredstev (in dejavnosti) za potrebe razvoja vseh dejavnosti na področju vzgoje

in izobraževanja.

Trenutno sodeluje skupnost za osnovno izobraževanje s skupnostjo otroškega varstva in kulturno skupnostjo in telesno kulturno skupnostjo (sofinanciranje predšolske vzgoje oz. glasbene šole). V naslednjem obdobju pa pričakujemo še tesnejše sodelovanje s TKS in skupnostjo za zaposlovanje ter KS, ki bi morale v svoje vsakoletne načrte dela vnesti področja, na katerih se bodo izražali skupni interesi pri sofinanciranju vzgoje in izobraževanja.

b) Do leta 1980 bodo vse omenjene skupnosti sodelovale pri zagotavljanju sredstev za izgradnjo šolskih prostorov, ki bodo občega in skupnega interesa (igrišča, dejavnosti itd.) Skupnost za otroško varstvo — pri sofinanciranju osnovne šole v Hotedršici, v okviru katere predvidevamo tudi prostore za VVZ, sofinanciranje objekta za celodnevno šolo v Gorenjem Logatcu, v okviru katere bi naj delal tudi oddelek VVZ.

TKS — sofinanciranje igrišč pri osnovnih šolah: Gorenji Logatec, Dolenji Logatec, Hotedršica, Rovte, Laze.

SZV — sofinanciranje zdravstvenega letovanja otrok TKS — šolska športna društva.

(Nadaljevanje na 7. strani)

FINANČNI PROGRAM SKUPNOSTI ZA OSNOVNO IZOBRAŽEVANJE V LETIH 1976—1980

DOHODKI (realni — po ocenah iz leta 1975)

	1975	1976	1977	1978	1979	1980
I. DOHODKI						
1. Masa osebnih dohodkov, ki so osnova za prispevek za občinske izobraževalne skupnosti	150.100	156.400	163.000	169.800	176.900	184.300
2. Indeks realne rasti mase OD		4,2	4,2	4,2	4,2	4,2
3. Stopnja na OIS	5,59 %	5,59 %	5,59 %	5,59 %	5,59 %	5,59 %
4. Prispevek iz OD družb. sekt.	8.062	8.400	8.753	9.120	9.503	9.902
5. Prispevek iz OD zaseb. sekt.	335	349	364	379	394	410
6. Drugi dohodki iz obč. virov			1.000		1.500	3.000
7. Skupaj lastni viri (4+5+6)	8.397	8.749	10.217	9.499	11.397	13.312
8. Dohodki (ali izdatki) za solidarnost	1.071	3.612	4.207	5.283	6.172	7.192
9. Skupaj 7+8 ali 7—8	9.468	12.361	14.424	14.782	17.569	20.504
10. % solidarnostnih dohodkov ali izdatkov (7:9) 100 % ali (9:7):x 100 %	12 %	41 %	41 %	55 %	54 %	54 %

IZDATKI (realni — po oceni iz leta 1975)

	1975	1976	1977	1978	1979	1980
II. IZDATKI						
1. Sredstva za vzgojno-varstvene zavode	546	601	662	920	1.013	1.116
2. Sredstva za malo šolo (izven VVZ)	63	69	76	84	92	101
3. Osnovne šole — skupaj	6.968	7.816	8.610	9.483	10.445	11.505
a) za osebne dohodke	5.963	6.571	7.241	7.979	8.792	9.688
b) za materialne stroške	669	735	808	888	976	1.073
c) za amortizacijo	336	369	406	446	490	539
d) za modernizacijo	336	141	155	170	187	205

(Nadaljevanje s 6. strani)

Kulturna skupnost — glasbena šola

Otroško varstvo — sofinanciranje predšolske vzgoje, sofinanciranje prehrane;

Krajevne skupnosti — sofinanciranje izgradnje šol, igrišč (samoprispevek, prostovoljno delo, material)

III. a) Za funkcionalno dejavnost bodo sredstva do leta 1980 progresivno naraščala (funkcionalna dejavnost je dejavnost osnovne šole, ki zajema: redni, dodatni in dopolnilni pouk, malo šolo itd.).

V okviru poldnevnega šolanja je funkcionalna dejavnost povezana z manjšimi stroški, kot se predvideva od leta 1976/77 dalje, ko se bo uvajala COŠ.

b) V srednjeročnem obdobju 1976/80 se bo odvijal nov cikel gradenj. Pri načrtovanju bodočih gradenj smo upoštevali cene gradbenih strojev iz leta 1975.

c) Odvajanje solidarnostnih sredstev za izobraževanje bodo

MINIMUM KAZALCEV

	1975	1976	1977	1978	1979	1980
4. Umetniške šole — skupaj	188	207	228	251	276	304
5. Osnovna šola za odrasle	30	33	36	39	43	47
6. Delavska univerza	10	11	12	13	14	15
7. Izobraževanje prosvetnih delavcev						
8. Sredstva za štipendije	100	110	121	133	146	160
9. Prevozi učencev in ekskurzije	507	557	612	673	740	814
10. Šolska prehrana	142	156	171	188	206	226
11. Sredstva za domove in za oskrbnine v domovih učencev osnovnih in posebnih osnovnih šol	511	562	618	679	728	800
12. Sredstva za strokovno službo	228	250	275	302	332	365
13. Ostali izdatki oz. nerazporejeno	92	101	111	122	134	147
14. Sredstva za pokrivanje anuitet		1.801	1.801	1.801	1.801	1.801
15. Sredstva za nove invest. (lastni viri)			1.000		1.500	3.000
16. Obvezna rezerva	83	87	91	94	99	103
SKUPAJ od 1 — 16	9.468	12.361	14.424	14.732	17.569	20.504

v 000 din

kot do sedaj uravnavali družbeni dogovori in samoupravni sporazumi; v letu 1975 nismo dali skupnosti za osnovno izobraževanje za republiški solidarnostni sklad na področju vzgoje in izobraževanja nobenih sredstev, ker jih ne dajemo, ampak jih samo prejemamo.

zato bo treba v delovnih programih v naslednjih letih predvideti ustrezno finančno kritje. — V prihodnjih letih je treba doseči, da bo VVZ najtesneje povezan s starši, KS in TOZD. Prizadevamo si, da bo VVZ postal center predšolske vzgoje otrok in v tem okviru se bodo, ob širšem sodelovanju delovnih ljudi in krajanov, odvijale poleg redne dejavnosti tudi vse dodatne oblike dela z otroki.

Naložbe v srednjeročnem obdobju:

v 000 din

1. Izdatki za redno dejavnost do leta 1980 (za oddelek v Rovtah), dejavnost za otroke izven redn. varstva, prehrana šibkejših otrok, zdravstv. pregledi,	668
2. Varstvo v drugih druž.	250
3. Letovanja	150
4. Naložbe v izgradnjo VVZ3200	
5. Naložbe v izgradnjo igrišč in drugih dejavnosti	100
6. Odplačilo anuitet	634
7. Naložbe v šolske kuhinje	900
8. Izdatek za delo strok. služb in za funkcionalne izdatke	190
9. Drugi izdatki	250
10. Izvajanje za obvezno rezervo	32
SKUPAJ	6174

Da bo skupnost otroškega varstva lahko uresničila naloge, ki si jih bo zastavila v obdobju 76/80, bo morala tesno sodelovati s stanovanjsko skupnostjo, s krajevnimi skupnostmi, izobraževalno skupnostjo in skupnostjo socialnega skrbstva.

Za izgradnjo VVZ in oddelkov za predšolsko vzgojo otrok v Gorenjem Logatcu, Hotedršici in Rovtah bo nujno sodelovanje krajevne skupnosti, izobraževalne skupnosti in stanovanjskih skupnosti.

Za izpeljavo potujočega vrtca v krajevnih skupnostih, kjer ni pogojev za redno organizirano varstvo predšolskih otrok, bo potrebno sodelovanje

KS, ki bo zagotovila prostore in sodelovanje strokovno usposobljenih posameznikov, ki bodo pripravljene sodelovati v omenjeni obliki varstva.

V sodelovanju s skupnostjo socialnega skrbstva, zdravstveno skupnostjo in ZD v Dol. Logatcu ter ginekološko službo v Dol. Logatcu bo treba ustanoviti svetovalno službo, ki bo mlade seznanjala z znanjem o pravočasnem preprečevanju nezaželene nosečnosti, o sterilizaciji; vsaka nosečnost naj bi bila zaželjena.

Skupnost otroškega varstva in socialnega skrbstva bosta še nadalje urejali oskrbnine v VVZ, skrbeli za razvijanje šolske prehrane, regresiranje prehrane, nabave brezplačnih učbenikov za socialno ogrožene otroke, zagotavljanje otroških letovanj in regresiranje letovanj za socialno ogrožene.

Varstvo otrok od 1—3 let je precej zahtevno, zlasti iz zdravstvenih razlogov, zato bo skupnost v naslednjem obdobju v sodelovanju z otroškim dispanzerjem v Dol. Logatcu krepila patronažno službo v območjih, kjer so družine, ki ne prihajajo v posvetovalnice.

V sodelovanju s stanovanjsko skupnostjo in skupnostjo socialnega skrbstva bo skupnost otroškega varstva skrbela za izgradnjo najemnih stanovanj za mlade družine, določala kriterije za pridobitev solidarnostnih (najemnih) stanovanj in soodločala pri kriterijih za regresiranje stanarin.

Skupnost otroškega varstva bo v naslednjem 5-letnem obdobju še nadalje izpolnjevala sistem izplačevanja otroškega dodatka otrokom iz socialno ogroženih družin, ki ga finansira zveza skupnosti otroškega varstva. Ob izpolnjevanju te naloge bo skupnost skrbela, da bo pomoč družinam učinkovita za razvoj otroka.

(Nadaljevanje na 8. strani)

Osnutek srednjeročnega načrta skupnosti otroškega varstva občine Logatec v letih 1976—1980

CILJI RAZVOJA

— V KS Logatec bo skupnost v obdobju 76-80 zgradila nov VVZ. Že v prihodnjem letu (1976) je treba pripraviti vso potrebno dokumentacijo za gradnjo in nakup zemljišča. V novem VVZ bo zagotovljeno 40 mest za otroke do 3 let starosti in 160 mest za predšolske otroke. Predvideva se, da bo v tem novem VVZ zagotovljeno ustrezno varstvo za lažje duševno oz. telesno prizadete otroke. Prizadevati si moramo, da omogočimo ustrezne oblike predšolske vzgoje vsem otrokom, tako zdravim kot razvojno motenim. Za varstvo prizadetih otrok bo potrebno zagotoviti ustrezen kader (defektologa). Hkrati iz gradnjo vrtca moramo nujno pridobivati kader. Trenutno štipendiramo 4 vzgojiteljice. Ob vrtcu moramo zagotoviti tudi prostor za otroško igrišče. S prizidkom šole v Gorenjem Logatcu bomo dobili tudi en oddelek za varstvo predšolskih otrok.

— Pri načrtovanju šolskega objekta v Hotedršici je treba zagotoviti prostor za 1 oddelek predšolskih otrok.

— V KS Rovte bomo preu-

redili staro šolo in v njej zagotovili varstvo 15 otrokom.

— Ostale KS so tako redko naseljene, da rednega organiziranega varstva ne moremo zagotoviti. V poštev pridejo le ure pravljič, gibalna ritmična vzgoja, spoznavanje okolja itd.

Potujoči vrtec, ki je najbolj primerna oblika dela z predšolskimi otroki v oddaljenih naseljih, bo treba približati tem otrokom z 1 x mesečnim programom.

— Za zdravo življenje otrok bo treba zagotoviti tudi ustrezno število primernih igrišč za predšolske otroke; zato bo treba v občini v novih naseljih hkrati z novogradnjo urediti tudi primerna igrišča.

— Počitniška letovanja otrok morajo dobiti v vsakoletnih programih ustrezno mesto. V počitniške kolonije bomo vključevali predvsem predšolske otroke iz socialno ogroženih družin.

— Varstvo v drugih družinah bo postalo pomembna oblika varstva predšolskih otrok. Že v letu 1976, bomo ugotovili z ustreznimi socialnimi in zdravstvenimi službami, koliko žensk bi bilo pripravljenih sprejeti otroke v družinsko varstvo,

(Nadaljevanje s 7. strani)

Viri sredstev za obdobje 76-80: za izgradnjo novega VVZ v Dol. Logatcu je že zbrana na skladu za izgradnjo šolskih in zdravstvenih objektov 1.589,200 dinarjev.

v 000 din

Drugi dohodki:
Prispevki iz OD družbenega sektorja 2650

Prispevki iz OD zasebnega sektorja	144
Prispevki od pokojninskega zav.	374
Samoprispevek občanov	2000
Prispevek OZD po dogovoru	500
Subvencioniranje zveze SOV	500
Drugi dohodki	6
SKUPAJ	6174

Osnutek srednjeročnega načrta skupnosti socialnega skrbstva občine Logatec v letih 1976—1980

I. Vloga, vsebina in dosežani razvoj socialnega skrbstva

Socialno skrbstvo je dejavnost, s katero omogočamo ogroženim posameznikom, družinam in drugim družbenim skupnostim sredstva za življenje, če jih sami niso sposobni ustvariti z delom; nadalje jim zagotavljamo pomoč in varstvo, če sami niso v celoti sposobni skrbeti zase, in jim pomagamo razreševati njihove osebne, družinske ter druge probleme, ki ovirajo njihovo polnovredno vključevanje v delo in življenje družbene skupnosti. Da pa bi te naloge in ukrepe lahko uspešno izvajali, potrebujemo:

a) Zadostna finančna sredstva za pomoč vsem tistim, ki jo potrebujejo, in v taki višini, ki jim bo omogočila, vsaj minimum normalnega življenja;

b) bivalno in kadrovsko dovolj razvito in številno mrežo ustanov, v katerih lahko zagotovimo primerno varstvo tistim, ki ne morejo ali ne želijo živeti sami ali v družinski skupnosti,

c) dovolj strokovnih kadrov, ki bodo sposobni strokovno pomagati ljudem pri razreševanju njihovih osebnih, družinskih in drugih problemov nematerialne narave, ki ovirajo ali onemogočajo njihovo normalno življenje in delo.

II. Nekateri pomembnejši cilji in naloge v razvoju socialnega skrbstva

Ustavna izhodišča, zlasti pa cilji in naloge socialnega skrbstva, ki sta jih opredelila 7. kongres ZKS in 10. kongres ZKJ, predstavljajo osnovne kazalce usmeritve razvoja socialnega varstva v prihodnjem srednjeročnem obdobju. Poleg uveljavljanja novih družbeno-ekonomskih odnosov in prevzemanja odgovornosti skupnosti socialnega skrbstva, s tem povezanim prenosom financiranja vseh nalog in proračunov družbenopolitičnih skupnosti na skupnosti socialnega skrbstva bodo na tem področju v prihodnjih letih prizadevanja za:

– Uveljavljanje t. m. „nacionalne pokojnine“ to je minimalne pokojnine, ki jo dobi vsaka oseba, ko doseže določeno starost in ko se ne more več preživljati z delom, nima premoženja in sorodnikov, ki bi ga bili dolžni vzdrževati po zakonu (zakonec ali otroci);

– postopno zagotavljanje ustreznih materialnih pogojev za življenje vseh prebivalcev, ki si tega niso sposobni zagotoviti sami s svojim delom;

– poenotenje kriterijev za dodeljevanje družbenih denarnih pomoči, zlasti v primerih, ko je denarna pomoč edini vir za preživljanje;

– nadaljno kadrovsko, strokovno in organizacijsko krepitev socialne službe v skupnostih socialnega skrbstva, v organizacijah združenega dela, v šolah, v krajevnih skupnostih;

– pospeševanje analitičnega in raziskovalnega dela na področju socialnega skrbstva;

– pospeševanje in ustvarjanje ustreznih družbenih razmer za nadaljnje organiziranje raznih oblik prostovoljnega, družbenega socialnega dela, od pomoči starim in bolnim

osebam, do raznih oblik preventivnega dela z otroci in mladino:

– organiziranje drugih akcij in oblik dejavnosti, ki bodo omogočale prizadetim ljudem ustrezno vključevanje v delo in življenje.

III. Financiranje dejavnosti socialnega skrbstva v obdobju 1976—1980

Prispevna stopnja je predvidena v višini 0,75 %.

Za skupnost je planirano v obdobju 76-80 14, 299.017 dinarjev.

Povzetek osnutka srednjeročnega načrta skupnosti za telesno kulturo občine Logatec v letih 1976—1980

I. CILJI RAZVOJA

1. dvigniti telesnokulturno raven v občini

2. telesno kulturo prenesti v OZD, TOZD in KS

3. urediti status vrhunski in tekmovalni šport

4. telesno kulturo prenesti v periferne kraje

5. povečati poudarek na popularizaciji, ki je bila sedaj zanemarjena (predšol. ml., zašolska, kmečka ml.)

II. UKREPI

1. Sama skupnost oziroma dejavnost

a) dejavnost po prioritetah
– telesno kulturo razdeliti v 4 kategorije

– povečati strokovnost in organiziranost

b) poudarek na masovnosti
b) investicije, prostori, površina (vrsta objektov, površin z obvezno navedbo lokacije oziroma krajevnih skupnosti in prioriteto)

– težiti za koncentričnost objektov (pristop k izgradnji športno-rekreativnega centra)

c) kadri (število po kvalifikacijskih oziroma izobrazbenih skupinah)

– povečati število strokovnih kadrov (vodniki, vaditelji, trenerji, inštruktorji)

– organizirati strokovno izpolnjevanje za vse populacije strokovnih kadrov in organizatorjev

2. Skupnost, oziroma dejavnost, z drugimi skupnostmi, oziroma dejavnostmi.

a) dejavnost po prioritetah

– potrebni bodo sporazumi s TIS (ŠSD), interesno skupnostjo otroškega varstva, SLO

b) investicije, prostor, površine (vrsta objektov)

– izgradnja športno rekreacijskega centra pod Sekirico

III. SREDSTVA

Obseg potrebnih sredstev za realizacijo predvidenih ukrepov za razvoj množ. telesne kulture 50.000,00

stroški za vad. org. in adm. kader

40.000,00

investicije v šport. objek. in opremo

320.000,00

za vrhunski in tekmovalni šport

190.000,00

izdatki za SIS in strok. delo

70.000,00

izdatki za rep. TTKS

120.000,00

ostali izdatki

3.222,00

SKUPAJ IZDATKI do leta 1980,

693.222,00

IV. VIRI SREDSTEV

prispevki OD od gospodarstva

566.613,00

prispevki OD od negospodarstva

88.698,00

prispevek OD od zaseb. delodajal.

37.911,00

SKUPAJ DOHODKI do leta 1980

693.222,00

FILMSKI PROGRAM

3. XII. jugoslovanski barvni vojaški film ŠOL

5. -7. XII. ital.-franc. barvni vojaški film OD ARDENOV DO PEKLA (višje cene)

6. -7. XII. ameriški barvni vestern RDEČI OBLAK NAD RIATOM

10. XII. ameriška barvna drama POLETNE ŽELJE - ZIMSKE SANJE

12. -14. XII. angleški barvni vojaški film ZADNI DNEVI HITLERJA (višje cene)

13. -14. XII. francoska barvna komedija VOZNIŠKO DOVOLJENJE

17. XII. ameriški barvni vestern BEN IN CHARLY

19. -21. XII. zah. nemški barvni kriminalka KOMISAR X-TRIJE ZELENİ PSI

20. -21. XII. italijanska barvna drama NOČNI PORTIR (višje cene)

24. XII. ameriški barvni erotični film LJUBEZEN DO POLNOČI

26. -28. XII. ameriški barvni akcijski film STARI DIVJI ZAHOD

27. -28. XII. ital.-franc. barvna kriminalka TROJNI ODJEK

29. XII. ameriška barvna risanka POPAJ IN NJEGOVA DRUŽINA

31. XII. ameriški barvni vestern PRAVI KAVBOJI (višje cene)

Logaške novice - glasilo SZDL občine Logatec. Ureja uredniški odbor: Albin Čuk, delegat KLI, Karel Nanut, delegat OK ZKS, Marcel Stefančič, delegat KSP, Tatjana Štirn, delegat KLI, in Rudi Vogrič, odgovorni urednik. Družbeni organ je izdajateljski svet, ki ga tvorita 20-članska delegacija družbenih organizacij in organizacij združenega dela ter delegacija uredniškega odbora. Tisk tiskarne Ljudska pravica v Ljubljani. Po mnenju sekretariata za informacije SR Slovenije št. 421 - 1/72 je glasilo oproščeno plačila temeljnega davka od prometa proizvodov.